

SECCIÓ TERRITORIAL DEL CAMP DE TARRAGONA

Núm. d'acta: 6/2022

Hora d'inici: 20.30 h

Data: 26/05/2022

Assistents:

Coordinadora	Cristina Adillón	Sotscoordinadora	Tania López
Noema Pérez	Laura Menés	Jordina Ballesté	
Convidats			

Ordre del dia

1. Reunió Pla de Salut 2021-2025.
2. DIFT.

1. Reunió Pla Salut Tarragona 2021-2025

La Noema va assistir, el passat 26/05, a la reunió del Pla de Salut de Tarragona.

L'ordre del dia va ser:

1. Benvinguda
2. Presentació del Pla de Salut:
 - Orientació del Pla de Salut 2021-2025
 - Informe de salut del Camp de Tarragona
 - Visió. Estratègies i objectius específics del Pla de Salut.

En aquest apartat és al que hem dedicat més temps, dividint-nos en subgrups de 20 participants dels diferents sectors professionals per poder opinar i fer un resum de totes les aportacions.

- * Estratègia 1. Igualtat i oportunitats al llarg de la vida
- * Estratègia 2. Entorns saludables
- * Estratègia 3. Integració de l'atenció a la salut
- * Estratègia 4. Palanques de canvi transversal

Hem comentat tots els punts de les diferents estratègies i hem aportat idees per a cadascun d'ells.

- Marc d'avaluació del Pla de Salut
- Implementació del Pla de Salut Regional

Quedem a l'espera de data de propera reunió.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Confirmar al CFC	Noema	26/05

2. DIFT 2022

Pel que fa al DIFT22, es van detallar els següents aspectes:

El lloc per a la realització de la cursa d'orientació serà a Torredembarra (hauria d'acabar a Can Bofill).

Hora inici cursa: 9.30 h

En acabar, farem un vermut electrònic. Per al menjar contactarem per demanar pressupost amb Fleca Flaqué. Mirarem de demanar pressupost també per a la part de música.

Respecte al trofeu final de la cursa, ens agradaria que fossin trofeus individuals.

Finalment, ens agradaria que hi hagués un arc com a meta en acabar la cursa i arribar al lloc on es farà el vermut electrònic.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Coordinació amb Junta.	Jordina	Juny
Demanar pressupost música.	Jordina	Juny
Demanar pressupost fleca.	Laura/Noema	Setembre

Data propera reunió

Juny.

Coordinadora VP
Cristina Adillón

-
-

Sotscoordinadora
Tània López